

జ మ క రై తు 31-12-41

జనాబ్ జిన్నా!

రాజకీయాలను స్వత్రయోజనార్థం వినియోగించుకోగల చాతుర్య చారిత్రంలో అగ్ర శాండాలుం నీవే.

లేకుండా... హిందూ - ముస్లిం సమస్య పరిష్కరించు కుండా నాయన అని వచేవడే దగ్గులవచ్చిన వండు ముందుని చాచాడీ హుంనాదగండా?

మౌలానా అబ్దుల్ కలాం అలాగే శాంగ్రేస్ అధ్యక్ష హోదాలో రాజీవేరాలు పొందించుదా మంటే, "నీవు హిందువుల బేతులోని కీలు బొమ్మ" అని ఆయన్ను హేళనచేయగండా?

ముస్లింలీగే మహమ్మదీయులకు ప్రాతి నిధ్యం వహించే ప్రితైసంస్త అనుమాత్రమును అంగీకరించాలనుట ద్వారా తన జాతీయతను వదలుకొని హిందూసంస్థలాగా మాత్రమే శాంగ్రేస్ వ్యవహరించాలని కోరగండా? అట్లు కోరి జనపూర్వాలలో ప్రాణాలు విసుగెత్తించావు.

శాంగ్రేస్ మంత్రప్రణాళి రాజీనామాల్నిపై "విమోచన దినోత్సవాలను" ఆవిసింపావు. వారుచేసిన మహాపరాధాలేమిటో విచారించిండా అని అలాగే నవారోచ్చే ఆయన్ను తిరస్కరించావు.

శాసీ : ఏనాటికైనా " హిందూ - ముస్లిం విభేదాలు ప్రసర్తమానుముగురుకు బ్రిటీష్ రాజుని తమ ప్రధానకారకుం అనుకుంటున్నారా? అని ప్రశ్నించుచోరావా" అని ఇన్నుంటికో శాంగ్రేస్ సమాధిపూడి.

శాసీ నీపాట నానాటికి శ్రుతిమించి రాగాన పడింది. పాకీస్తాన్ పేర దేశాన్ని తెలుసుగా విభజించాలని మొండిపట్టుపట్టివావు.

పాకీస్తాన్ వ్యామోహంలోపడి, అది తగని దని హితబోధచేస్తున్నవారినై వీరుకుక బతు కున్నావు. "పాకీస్తాన్ ఏర్పడనిచో, కేంద్ర ప్రభుత్వంలో హిందువులే మెకారిటీలోపుం టారు, మహమ్మదీయులకు న్యాయంజరుగదు" అని గగ్గోలు పెడుతున్నావు.

దేశాన్ని నీవు కోరినట్లు చీల్చినా, నీ పాకీస్తాన్ లోని మహమ్మదీయులకు మైనారిటీల గృహణ.

నీవు న్యాయం తల్లించేవారివునా! ఇర డులు, అన్యాయమెందునియా? నీకు హిందు వులపై విశ్వాసం లేనపుడు, యిరురులకు నీమందు మాత్రం విశ్వాసం జనించగండా?

అంతర్జాతీయసీతి, నియమాలు, ప్రజా స్వాధ్యక్షసూత్రాలలో నీకు సమ్మతంవుంటే, దాటికీ బట్టత మైనారిటీ సమస్యను పరిష్కరించుకొని, సోదరులముగా, స్వతంత్ర భారతా ఖనిలో, గవి వదలితాట్లందోపింపి సుఖంగా జీవించవాల.

అంతేగాని, పా ప్రాజ్యవార పరివేష్టిత మైన ఆధునిక యుగంలో దేశాన్ని బంధకుండాలుగా నిలిపింది, శ్రేయ్యేక రాజ్యాలు ఏర్పరచటం, అటు పాకీస్తానూ, ఇటు హిందూస్తానూ గూడ ప్రమాదకరమే.

అ ప్రమాదాన్ని దాటుకొన్నా, యీ రెండు రాజ్యాలలోని చరితకర్తలు వ్యాపార సంఘం టంగా, మార్కెట్లకొంటు ఉగాలుదాటు తప్ప వుండరా. చివరివరకు బొట్లలో పెరుగుతూనే వుంటుంది యుద్ధం.

4-1-44

నల్లారు ముచ్చట్లు



గోపీనాథ్ . తంగమణి నాట్యధంగిమము. —

నల్లారు ముచ్చట్లు

—విమర్శనలు.

మోక్షులు అంతర్జాతీయం

"కలయో : మాలల మాయయో : రెక్క సంకల్పారమో : వికల్పమో :"

—మొదటి పురాణా : బుద్ధులదానినట్లు బాదుతున్నార నట్టనడిపిచో

పట్టనగడవేళ— ముగ్గురు ఆహాయక మాంపురంప్రమంజులం

ఆకలికి అమ్మరుబోయిన— కాదు—కల్లు నీళ్లు కలితం—

కాదు—కను, మాన, ప్రాచాం కుడువతల్లిన

మాచిక్క చెన్నుడి వంకీకులు.

వీడిగుమ్మి త్తనవనిలాగ నిర్ణాంకపోయి కలిరాట్టి

అ రాబండుం కర్పించారు బలికంబమువర్తకు విచిత్ర

నెట్టురాలాడిన అపరాయి వ్యక్తి.

తమహారాణ విలయకాండవాన్ని కొందరు

ప్రేమమూర్తులు, ఏ వికారానికి తెంచిన మానవులు

చూస్తూ తమ అకృతకు అంకరించిమలై వస్పిటి

దారంకో బోరున పెడుస్తున్నారు.

నిన్నటివరకు బొల్లనాన్ని ఎదుకొన్న కంకణ

దారంమైతిమని బదాయిగొట్టుకుండిన స్వకార్య

సారకులైన బొంగ పెర్రలు—

వల్లవగలు యాదారుణమైన నగ్గునకర్ణం బహి

రంగ వీటిలో వేయినోళ్లకో పలవిస్తుంటే—తెరుచు

తున్న తమ స్వంతకళ్లకో పులుకు పులుకునచూస్తూ

రెండుచేతులతో తమకళ్లను మూసుకున్నాడు ప్రపంచం

చూస్తుండేమోనని చియవడి :

రెప్పుంటు కప్పెట్టుకున్నాడు సత్యం వినరాండా,

దంకామాదిరి బలాయించే ప్యారయాలకు ఆకా

పాకాంను ముడిచేసి లంపంతాన ప్రతిహారివెనుకు

ముట్టించారు—

అంటు బిరుదున్నా దగంజేది.—

సాదుజన రక్షణకల్ప కంకణ విరము నిన్నటి

అది ముస్లిం రైతులు, హిందూ రైతులకు గూడ సజ్జదాతుకం.

వరకు మురిసిపోయిన అరాగ్య హస్తాన్నే సూచి చిర

వరాధ వ్యక్తిని బరిగొనడానికి గొర్రెలి నందిచ్చారు :

టి : మానవకర్మము : ఇదేనా తెలివమానవకర్మము :

ఈ మానవకర్మం కోనమేనా మన తల్లులు కన్న

కన్న రేమ్లువంకా ప్రాసారిం సంకారాన్ని ఆర్పిం

డింది ? ఇదేనా వరోవకారటికి ?

ఇదేనా బొల్లవ్యవచారణకమ్మ ?

ఇదేనా సాదుజన సంరక్షణకీజవలకంకక ?

ఇదేనా అన్యాయాన్ని ఎదుకొంటూమన్న దివ్య

సకర్మం : ఇకమక్కమలు : : మమేకమలు : : :

లోక కాల్యాణదాయకమైనప్పటికి వకకర్మము,

మమేకము, మానవ ప్రపంచార్థకరణ కుచకరించును.

లోక కంబకమైననాడు శరీరపోషణమైన ఆహారమే

మారణహేతుమైనట్లు ఇకమక్కమే వినాన హేతు

వగును. —ఇంకలో మేల్కొన్నాను.

—ఇది స్వప్నమృతంక :

రాజువా : సకల్యాణ కారణము లోక కంబక

ముసక, లోక కల్యాణకారణమగుకక.

ఓం కాంతి క్యాంఠి.

అద్వైతారవ్వరం

చూడడానికి నన్ను గావుంటారు. "లావుగల వాని

రంబెను దానివెగ నీతివదుడి బలవంతుంక"

నన్నాడు మమతి.

నీవార్యువినను, బొంగం వరీతిపెట్టుడు, దివ్యను

చిరు తెంకాంతు చేరనివర్డు.

చేరీ స్త్రీకృష్ట ఆసీనక.

"ఈ కలికాలంలో ఏవంయ్యా యింకపాగ ప్రక

నోరుకున్న ఆమహావ్యక్తి?"

కోవారు పోరీను సత్యంకాపెట్టక.

"అంక మహానుదాపుడయితే వరాయివూరుకుండి

బొల్లనానికి ముడివర్తికి వర్తనస్తే ఆచేరీస్త్రీకృష్ట ఆసీ

నరు ఏం జేరాడండి? : : అట్లా అరుగు. పైన గూటం చ్చురేతు. ఆడ

శ్రీనివాసరావే గన వైసవుంటే తెలివేది.

యుద్ధ గమనం (మా అంతర్జాతీయ విలేంబి) యూరోప్ లో

ఇటలీయుద్ధం ముందగమనంలో నమిస్తాన్ని రోం నగరానికి తెలుసుకొంటున్నప్పుడు ప్రపంచంపై నైపుణ వేస్తున్నవారి ఇంకా సాగుదానేకన్నది. అప్పడునైపుణం అల్లోనాలో బర్మిన్ నైపుణం మీ యుద్ధాలలో ప్రబలిందింకంటి. వారవారలోయ్యుద్ధం జరుగగా బర్మిన్ నైపుణం చుంపందరమో కాక మౌలానానూ ఉండరమో తట్టిస్తూకన్నది. రావు ప్రతుకుంకు తెగించి యుద్ధంచేయమని బర్మిన్ నైపుణం వేనావరి హాతుం. జవరల్ మార్గాలమరీ బ్రిటీష్ నైపుణం కిమివని రోం-మెస్కూరా రైల్వేను వట్టుకోవడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నాడు. మనవారి వండువరకు మిగ్నానో మార్గంలో రోంను చేర దానికి ప్రయత్నం చేస్తూన్నది. ఈ నైపుణం మార్గం అంత సుగమనంగా లేదు. ఈ యుద్ధరంగా విషయంగా ప్రసంగిస్తూ ఒక ఆమెరికా పుస్తకా విలేంబి కువిరంగా అన్నాడు. "కాసినో మార్గం అతీసమయంకరుదాం రోం ముంతంగా చేరగలం

అదే ఆశేడు. కాసినోమంది రోం వరకు నన్నుచి రోయ ఒంటిఉంది. కాసి అద్వైతంగా ఎగ్నో నీటి ప్రవాహం బొల్లి ప్రవహిస్తూన్నది. ఇటలీయ న్నను ఉంచుంటుంది వారిని దానినయికాచేసి వారి చేర బర్మిన్ ను ఈ మార్గంలో తమకు కావలసిన సందకీజనన్నాహాచు చేసుకొంటూన్నాడు. తెలు నైపుణం ఉంటే వర్మకీజంబుంలో తగిన సంకెగూ చేసుకొంటూన్నాడు. ప్రిట్రీజలోవుగ మిత్రమందిరి నేనలు రోమలో చేరగం వరిస్తేలేదు" అని అన్నాడు. యూరోపు వండుమాత్ర చేతులోమే మిత్రమందిరి నేనకి నైపుణంకాగని వియమింప బడినబనింక అయినెనోవోవర్కాగుడుమాట్లాడుతూ (డిశెంబరు 27కేది) "యూరోపు యుద్ధాన్ని మనం 1914 సంవత్సరంలో తప్పకుండా గెంచగలం. రోమ్ ప్రాంతంలో యుద్ధం బాలామందికి విరుత్తా హం కలిగించేట్లు సాగుతుంది. తిరుగా పాఠపురా ణం మొదలుపెట్టింది. అరుగరుక్మీ ప్రతిపరున, ముంద గమనం. ఉత్తరఇటలీలోనికి మన నైపుణం పురోగమనం బర్మిన్ ను మనకు ప్రతిగా ఉంచ వామ్యే నైపుణంమైన ఆదావడి వుంది". ఈ ఇటలీ యుద్ధాన్ని ఇన్నా ప్రపటియకాడుకోరిన తెం దవరంగం అని అంటూఉండినారు. కాసి ఇప్పుడు ఇది తెంచవరంగం కాదని ఆమెరికా అర్థకవి ఉప న్యాసంపల్ల మనం గ్రహించవచ్చు. డిశెంబరు 24 కేదీ న్యూయార్కులో మాట్లాడుతూ అయిన ఈ విలేంకా అన్నాడు. "బర్మిన్ ప్రాధ్యరంగంలో రవీయన్ మొరయ్యుం పాగిస్తుకందగా, ఇంకో లోనూ అధికాలోనూవుండే మిత్రమందిరినేనూ దక్షిణప్రాంతంనుండి బర్మిన్ ప్రెట్టెట్టెటి బోంబ్ ఇప్పుడు ఆమెరికా నేనలు బ్రిటీష్ నేనలు ఇన్నుండి ముట్టించింబుంచేర కర్మిన్ నీ వందిచోట్లు ఉంచుకెట్టించం భూకైలపుత

రవీయూలో

రవీయూ యుద్ధరంగంలో రవీయన్లు మిక్కిరి తీత్రంగా బోరాటాన్ని సాగిస్తున్నారు. రెవెకా గ్రాడ్ రంగంలో నెవెల్ నుండి వక్షిణంగా చేస్తుండే యుద్ధం పూర్తిగా అవినయోతుంటి. బోరాంబులోనికి బొయ్యకపోవడానికి మిక్కిరి అచనరమైన కేంద్ర పల్లం విట్టెన్ బెగరాన్ని రవీయన్లు చేరుకుం డున్నారు. కీయర్ రంగంలో కీయర్ పల్లడానికి 60 మైళ్లు పశ్చిమంగాను, ఇటోమీరనను 40 క న్నంగా 30 మైళ్లలో తీసుకోవే సరిపైంబే రాదో మిట్ అదీ పల్లడాన్ని రవీయన్లు వట్టుకున్నారు. ఈ రంగంలో 4 బాంబుందరాలున్నా. 15 వేం బర్మిన్ నున్నా ఈ యుద్ధరంగంగా చనిపోయాడు. బర్మిన్ ను ఇక్కడి సానిటోకున్నాడు. ఈ ప్రాం ణంలోనేకాకుండా సీవర్ పెట్లావేనకు వాక సున్నా. రిపోలో వట్టుకున్నా బ్రి తీత్రంగా చేస్తున్నాడు. రవీయన్లు అరుగు తల్లి యుద్ధాని 26 వేం అ

జాతీయత

మ్రాజ్యవాదులకు

ప్రాణసంకటం!

దేశాన్ని కల్పింపబడుచు, దాన్ని ప్రకటించు నేను. ఏక రాజ్యవేదం వహించిన మద్రాస్ గవర్నమెంట్ కు కంట్రాప్రాయమైంది.

నేను ప్రపంచమంతటా ఇది వరకెన్నడూ కవి విని యెరుగనంతటి ప్రహేళికయిన యొక్కన, దేశ రక్షింపబడినందుకు యానంది. రష్యాలో, యువకులు, విద్యార్థులు, స్త్రీలు, పిల్లలు, పెద్దలు, అంబరీగారి వారి స్వదేశాన్ని, స్వాతంత్ర్య నిరతియే యానంది నాటికాన దండయాత్రను దునుమాడు సంకటి అమోఘకృతిగా కయారుచేసింది.

రైనలో యువజన, విద్యార్థులు, కళాకాలనే యుద్ధ శిక్షణయాలగా మారుకొని, రణకాండ లోకా, వారి స్వాతంత్ర్యాన్ని హరించుటకు సంకటం కట్టకొన్న జపాన్ సామ్రాజ్య రక్షణపాటుల నెడుకొంటున్నాడు. అది వారిలో ప్రబలింపిన దేశభక్తి మహిమే గదా?

వేయి: ఈనాడు ద్రికలోను, అటు అమెరికాలోనూ, దేశభక్తి స్వాతంత్ర్య విహారే, యువకుల యుద్ధాన్ని అనుసరించి, యుద్ధ విజయ యువకుల దిక్ పెట్టుచున్నది వారి దేశభక్తియే.

అటు నాటి ఆర్యమిత యూరప్ లో, యుగోస్లవీయా, బెల్జియం, యెర్లం గు దేశాలలో, ఎందరు యువకులు, కమ దేశభక్తి ప్రకటించుటకు, కమ దేశ స్వాతంత్ర్యమును సాధించుటకు గొట్టా దళాలతో చేరి "హిట్లర్ వ్యతిరేకకృతి"గా పరిణమిల్లుట చేసు ?

వారందరికీ, ప్రత్యక్షంగానో, మరోకంగానో, మిత్ర రాజ్యాలు కమ జోహారులు తెచ్చుకున్నాయి. వీరున్నచోట్లా, వారికి సహాయభూతులై మిత్ర నాయకులు నిలంబుచున్నారు.

జపాన్ ఆ విధంగా యూరప్ దేశాల స్వాతంత్ర్యములకు రోడ్డుకట్ట వేసే మరొకవంక యిటు భారతదేశంలో "దేశభక్తి" జాతీయత అనుపదాలలో ఆరే మిత్రనాయకులు యుద్ధనమించి పరిరక్షింపబడుతున్నారు.

దాని పరిణమే, మద్రాస్ రాష్ట్రంలో, గుంటూరు, కృష్ణా, గోదావరి జిల్లాలలో జాతీయ విద్యార్థి, యువజన సంఘాల పరిషత్ యొక్కదా జపాన్ గు సరియ జరుపదారు అని నిశ్చయించుట: ఇదే విధంగా విశేష రాజ్యాల మంత్రి మున్నగు మరెన్నో జిల్లాలలో గూడ జాతీయత బడినాయి.

భారత జాతీయతాభివృద్ధికి ఇది ఒక గొట్టిలిపెట్టు. అట్లాంటిక్ అష్ట మాత్రాలోను, అర్ధశతాబ్దం రూప్ వెట్టు రాజుకొన్న దాకుర్చుట స్వాతంత్ర్యాలలోను ప్రధానమైనవి సదాస్వాతంత్ర్యం, వాక్ స్వాతంత్ర్యం, పత్రికా స్వాతంత్ర్యములు, వాన అట్లాంటిక్ అష్ట మాత్రం వారలం చేసుకొనియే ఇండియాలో పరిస్థాన సాగుతున్నదిని అమెరి మిత్ర లండన్ లో నిరంతరము కొరుతున్నాడు. మరీ సుషేరములకు అమెరి యేమంటాలో:

రాజకీయంలో, దేశభక్తి, జాతీయతను పెంపొందించుటకు సామ్రాజ్య పెత్తనముకు ప్రాణ సంకటం. కావున జాతీయ సంఘాల కార్యకలాపాలపై విశేషము, జాతీయ సంస్థలపై విశేషము, జాతీయ నాయకులపై విశేషము, భారతీయలో జాతీయ వైకన్యం పెంపొందించుట. వాన భారతీయలు కమ దు రోడ్డుకాటి: అంశే, భారతీయలు, సామ్రాజ్య అధినాయకుల పుట్టపపుట బదులావకుంది. అమలు, జరిగే భారతీయలు కావాలి, ఇదే క్రీస్తు ప్రకటించిన మతములకు వంతురహస్యం, జాతీయ మతములపై, జాతీయత పెంపొంది, తమపెట్టు కమ దేశములకు చేయునదిగా మారవచ్చు అను భావములను కలిపి క్రీస్తు ప్రకటించిన మతములకు వంతురహస్యం.

అది వరికోతగాదు

దేశద్రోహానికే ఊసకోత.

దేశద్రోహులకు ఆంధ్రాపనియంతటా గుణపాఠం చెప్పబడు తూన్నది

ఆంధ్రదేశంలో జాతీయ విద్యార్థి యువజన సంఘాలు అంపవనూ, ప్రజలలో జాతీయ వైకన్యాభివృద్ధికి యింతో కృషి సల్పారున్నాయి.

ఇది సామ్రాజ్యవాదులకు, వారి సమ్యక్మయనంబులగు జోషీములకు కంట్రాప్రాయమైంది. ఎట్లయినా, యాజాతీయోద్యమాంను ప్రయోగించి యింతటివలె యుద్ధవర్గాలు మేకమయ్యాయి. జోషీ ములవారు, జాతీయ సంస్థ అజ్ఞాతవాసంలో ఉన్న యా సమయంలో, ప్రజాసేవలో జాతీయ ప్రకారం సల్పాకున్న యా సంఘాలను, వందమాంగవలం చేతులను పాపులని పట్టుచున్నారు. వీని మహా కృత్యముననే జాతీయ విద్యార్థి యువజన సమావేశాలను ఆంధ్రలో, మూడు జిల్లాలలో నిశ్చయించారు. సమావేశాలను, వర్తలను నిశ్చయించగలరే గానీ, ప్రజల మనోగళ భావాలను నిశ్చయించ నెవరి కరము?

ఈ నిశ్చయములు జాతీయ విద్యార్థి, యువజనం లకిచ్చి పరీక్షలు వేసింది. ఈ సమయంలోనే, మొక్కాచోటి వైకన్యాభి, విజయవాడలో, ముందంజ వేయాలి, అనాదే దేశద్రోహం కు ప్రయత్నం.

త్రాంసు, రేచింది, ప్రజాసేవలో, జాతీయ వైకన్యం రేచిందిను పెంపొందించి 7 లము.

ప్రజల జాతీయ వైకన్యం పెంపొందించు సంఘాల విరంభం కృషిచేస్తూవుంటే, మన సంఘాల జాతీయములని లొచ్చుకుంటే ప్రధానం చేస్తున్నది జోషీముల అనుబంధ దేశద్రోహులు.

"లాభం నాది నష్టం నీది" పెంపొందించి, 18 మంది కమ్యూనిస్టులకు 10 మంది ఆ పార్టీ లాభియ పాంటి వివాగ వైకన్యం తెలుసుకొని, కంప్లె తెలిసి, ఆ ముఖాలు కలిపి దాటి, అంతవరకు, వారిని దేశద్రోహులుగా పరిగణించిన యా సీడీలే, యానాడు, వారిని "కాడీలు" అని, వందమాంగవలం అని అడిగిస్తున్నారు.

వరులచేసిన మహాత్కారాలను, కామీ సాధించినట్లుగా పత్రికలలో వ్రాసుకొని, యితర ప్రాంతాలలో అభిప్రాయ సాధనముగా విడియొగిండుకొనుట కమ్యూనిస్టుల లక్షణం. అన్ని దేశాలలోను కమ్యూనిస్టుల లక్షణమే ఇది. ప్రయోగ కమ్యూనిస్టుల అనుభవం ప్రపంచానికి ఒక మూల సామెతలైంది.

"లాభం నాది, నష్టం నీది" అనేది వారి పిత, ఆ సామెత ఆజీవాల యిటు మన కమ్యూనిస్టులకు వర్తించుతుంది. పెంపొందించి కమ్యూనిస్టులకు మోడ తున్న ప్రధానములు, జమీందారీ కరిగింట్లు దరించలేని జమీందారీ కరిగింట్ల కమీషనరీలు గప్పాయి గొరుతున్నారు. కానీ యదార్థం పెంపొంది పొందుతే యెరుక, అక్కడ జరిగిన ప్రజా స్వాతంత్ర్యకార్యములలో జోషీములకు గుంఠయినా ప్రసక్తిలేదు. అయినా ప్రజాక్షేమో ఆలా వ్రాసుకోవటం, యితర ప్రాంతాల ప్రజలను మోసగించుటకే అణువులవారి.

నాయుడు పేట నాటకం

నాయుడు పేటలో ఈనెల 16 తేదీన కామ్యూనిస్టుల మిత్రవర్ధ పునస్థాపనంబుచే ప్రజలంతా లాభియం దోహో అని దంహో వేయించారు. ఖండవల్లి వారు మొదట కార్యకర్తలకు సరిలో పునస్థాపన కులు: ఖండవల్లివారి పునస్థాపనం రాత్రి 10 గంటలకు వరకుల వేరిలో ప్రారంభమైంది. నాయుడు పేటలోనే, 6 తేదీన జరిగిన ఆంధ్రరాష్ట్రవైకన్యం ముందు జిల్లా జమీందారీ సంఘముల సమావేశముం గురించి మాట్లాడుతూ భారతదేశం నాయకులకు సంపాదించుకోకానికి జూటక ప్రధానం చేస్తున్నదని, జమీందారీ సంఘం పేరుతో పేరొక్కే, రామానాయుడు వెన్మె రాజు అవ్వచ్చునని, జపాన్ యెలంబు మతాయని ప్రేరణం ప్రారంభించే సరికి, ప్రజలు కోపోద్బుధులై, యెదురు తిరిగారు. ఖండవల్లివారు జంగారుతో పునస్థాపనం వారింబారు. అంతవరకులు "నేనేమీచేయక, రైతు సంఘములే, రైతు సంఘాలెందుకు పీరినాయింకే, ఆంశే... ఆంశే అంశే" అంటూ పునస్థాపనంలోకి దిగేసరికి, "జాతీయ విద్యార్థులకు రంగులుచూర్చే, జంగం వేసదారులూ మారు సర్వరాజ్యం యిప్పించేది అని ఆయనిని మొడుగు దిరిగారు. ఆంశే చెబుతు కామ్యూనిస్టు లేదే సరికి రైతు సంఘాలంటూనే ప్రోత్సయం రైతులకు ప్రోపొందేనే పేర అని ఆయన్ని రింపేయి. జాతీయ నాయకులు, ప్రజానాయకులను నింపించు దున్న పీరితం నాయుడు పేటలో అమరమిందారు. దట్టపల్లి పల్లెలోగూడ యిదేవిధంగా, అన్ని లోట్లా కరి అష్టం కరిగింది. ఆ ప్రాంతాలలో జాతీయ యువజన, రైతు సంఘాలు, ఈ దేశ ద్రోహములకు దుండగాలను, దుస్త్రాంతాలను ప్రజా సహకారంతో వేడిస్తున్నారు.

కృష్ణ ప్రేమ



KRISHNA PREMA

TELUGU

జనవరిలో వస్తూన్నది

నెల్లూరు వినాయకహాలుకు

విజయనగరం-కృష్ణ సినిమాకు

నది కృప దీ ము

కారతకుమారి, భానుమతి, సూర్యకుమారి, వ్రాసువారి, జయగౌరి, అష్టంశి

శ్రీ హృదయం వికారము. ప్రేమ వర్షమైంది. ఈ కారణం వల్లే ప్రేమకు అభివృద్ధి అంది హృదయమైంది. అందు విజ్ఞప్తి—ప్రేమంటే యేమిటో ప్రీతిగా యెరుగుదురు సలపళ్లం యెరుగువ ప్రీతిగావల్లే "కృష్ణ ప్రేమంకే" ఏమిటో మనకు మతావైకన్యం గానీ, వల్ల న్నది. మేరగావినాది ఆ కృష్ణప్రేమలో ఒక సాధించుకొనుట కాగలదు—వరంక గలదు—ఇంతవరకు.

Distributors: Famous Films Circuit, Nellore - Bezwada.

—కొరవ 4:వ పేజీలో

